AHKeTa JIfl pOAMTE/ICH:

1.YioBJersopsier iu Bac cucreMa opraHu3anuy NHTaHUs B lIKoJie?
Ha — 84%

Her - 10%

3aTpyAHAOCH OTBETUTD — 6%

2.Cunraere in Bbl pannoHa/ILHbIM OPraHA3AIHI0 TOPAYEro NUTAHUSA B LIKO0JIe?
Ha—81%

Her — 9%

3arpyausrocs oTBeTUTH — 10%

3.Y0BJIeTBOpEHbI JH Ka4eCTBOM NPHUIOTOBJICHHS IMHIIH?

Ja —78%

Her - 15%

3aTpyaHAIOCh OTBETUTD — 7%

4. Y10BJ1€TBOPEHDI Jid Bbl CAHHTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBO#?

Ha - 70%

Her-25%

3aTpyAHAIOCH OTBETHTD — 5%

5. Bamy npeasio/KeHHsl 10 OPraHM3aniy NUTAHUS B LIKOJIe

AHKeTa 10 MUTaHHUIO JJI 1eTeH

1.3aBTpakaere Jid Bbl exeHeBHO 0Ma?

a) 1a 38%

0) unorna 44%

B) HUKOrAa 18%

2. Mocemaere a1 Bbl MIKOJILHYIO CTOJI0OBYIO?
a) eXXEeIHEBHO 89%

0) unorga 11%

B) HuUKoraa 0%

3.Bbl Kymiaere noJIHbII 3aBTPAK B CTOJIOBO# ?
a) ma 64%

0) Her 36%

5. HpaBurcst i Bam nutanue B mkosie?

a) na 78%

0) unoraa 15%

B) HeT 7%



